

Austrija	✓		4 dana	Bez valjanog pravnog osnova našim državljanima nije moguće putovati u R. Austriju, a ukoliko putuju s valjanim razlozima za R. Austriju u obvezni su imati negativan test na COVID-19. Nemamo nove info koliko putovanja. Ostavljamo 4 dana kao što je bio slučaj do sada.
Belgija	⌘	X	-	Na snazi je i dalje zabrana neesencijalnih putovanja. Ulazak u zemlju dozvoljen svim osobama sa boravišnim i radnim dozvolama uz obaveznu izolaciju od 14 dana nakon ulaska.
Bugarska	⌘	-	-	Dozvoljen je ulazak u svrhu tranzita kroz zemlju za državljane BiH.
Češka	✓	-	4 dana	Nije specifično navedeno (potvrda da je RT-PCR test na SARS-CoV-2 negativan)
Danska	✓	-	72 sata (3 dana)	Za ulazak državljana "trećih" zemalja potreban je SARS-CoV-2 test ne stariji 72 sata osim u slučaju poslovnog putovanja. Pokretne mobilne stanice će biti postavljene na frekventnim mjestima. 27. juna će biti obavljeni spiskovi kategorija zemalja (rizične/nerizične) i prema spisku turisti iz određenih trećih zemalja sa dovoljno određenim režimom testiranja i koje pouzdano rukovode pandemijom u skladu sa naporima zemalja EU.
Francuska	⌘	X		Državljanima BiH dozvoljen je ulazak ukoliko imaju odobren boravak ili po drugom osnovu ispunjavaju kriterij ulaska u zemlju (diplomatsko osoblje, zdravstveni radnici iz inozemstva koji rade na suzbijanju Covid-19, mornari, zaposleni na granicama, vozači kamiona, autobusa, vlakova itd.). Za bilo koji oblik ulaska ili tranzita potrebna je potvrda za međunarodno putovanje (www.interieur.gouv.fr). Ne propisuje se obaveza testa na Covid-19.
Grčka	⌘	-	-	Od 01.7.2020. godine Grčka će dopustiti letove u sve zračne luke. Moguća su dodatna ograničenja na "nebitna" putovanja iz zemalja koje nisu članice EU i koje čekaju smjernice EU. Svi posjetitelji koji dolaze biti će podvrgnuti slučajnim testovima. Ukoliko se test pokaže pozivitan osoba će biti smještena u 14 dnevni karantin na teret Grčke.
Hrvatska	⌘	-	-	Državljanima trećih zemalja izuzimaju se od zabrane ulaska ili obavezne samoizolacije u slučajevima: zdravstvenih radnika, istraživače i suradnike, stručnjake za skrb o starijima koji zahtijevaju hitno medicinsko liječenje, prekogranični radnici, prevoznike roba, diplomate, putnici u tranzitu, osobe koje putuju zbog turističkih ili dr poslovnih razloga , školovanja ili drugih neodgodivih razloga. Web adrese: www.mup.gov.hr i www.entercroatia.mup.hr
Italija	⌘	X	-	Ulazak državljana BiH samo uz valjan pravni osnov. Za kategoriju zemalja u kojima je svrstana i BiH, po ulasku u Italiju ostaje obaveza samoizolacije uz sanitarni nadzor od 14 dana. Od ovoga se izuzimaju lica zbog repatrijacije, tranzita i posebnim uslovima uz odobrenje.
Mađarska	⌘	X	-	Nije potreban test pred ulazak u Mađarsku. Za ulazak u zemlju potrebna je posebna dozvola Policije Mađarske uz valjan pravni osnov. Ostale mogućnosti ulaska nisu dozvoljene. Potrebno je ispuniti obrazac na https://ugyintezes.police.hu/en/uj-ugy-inditasa koji su svi u obvezi predočiti na graničnom prelazu. Granična policija Mađarske zadržava diskreciono pravo da odbije svaki pojedinačni zahtjev za ulazak na teritoriju ukoliko procijene da je neophodno to uraditi.
Nizozemska	⌘	X	-	Do 30.6. ulazak ograničen za "treće" zemlje osim u slučaju valjanog pravnog osnova. Putnici iz BiH nisu u obavezi posjedovanja testa niti da se testiraju prilikom ulaska u zemlju.

Njemačka	✓	-	PCR test ne stariji od 48 sati	BiH državljanima je povratak dozvoljen isključivo u svrhu povratka na mjesto stalnog boravka ili opravdanog pravnog osnova (hitna medicinska njega, operativni zahvat itd. a zahtjev je podnosi putem MVP BiH i DKP Mreže). Bez negativnog PCR testa obavezna je 14-dnevna izolacija.
Poljska	⌘	X	-	Ulaz dozvoljen samo osobama koje imaju odobren boravak, članovima DK misija ko ima dozvolu za rad.
Rumunija	⌘	X	-	Dozvoljen ulazak u zemlju u slučaju odobrenog boravka, diplomatskog statusa, profesionalnih razloga, licima u tranzitu i u svrhu repatrijacije. Obavezne su mjere samoizolacije pri povratku u zemlju.
Slovenija	✓		72 sata (3 dana)	Od 19.6.2020. godine za ulazak iz Bosne i Hercegovine, za svakog stranca, obavezna je mjera 14-dnevnog karantina ili posjedovanje negativnog testa na SARS-CoV-2, ne starijeg od 3 dana (72 sata) prije ulaska, a koji je OBVEZNO OBAVLJEN U NEKOJ OD ČLANICA EU.
Španija	⌘	X	-	Državljanima BiH mogu ući samo uz valjan pravni osnov (viza, boravišna dozvola itd.) i obavezna je mjera 14-dnevnog karantina za SVE osobe koje uđu u Španiju osim zemalja EU i Šengena za koje je otvorena mogućnost slobodnog ulaska u Španiju čak i po osnovu turizma.
Švajcarska	⌘	X	-	Ulaz je moguć za državljane BiH koji imaju boravak i državljanim BiH ukoliko imaju valjan pravni osnov.
Švedska	⌘	-	-	Ulazak dozvoljen samo državljanima koji imaju odobren boravak i ako dolaze u svrhu povratka "kući". Dozvoljen je ulazak i pod uslovom da stranac ima bliskog rođaka koji ima stalni boravak u Švedskoj.
Estonija				Trenutno je dozvoljen ulazak samo državljanima EU i Šengenskog prostora ukoliko broj zaraženih u toj zemlji ne prelazi 25 na 100.000 stanovnika
Finska	⌘	-	-	Finska je otvorila granice za Norvešku, Dansku, Island, Estoniju, Latviju i Litvu. Građani "trećih" zemalja trenutno ne mogu bez opravdanog razloga ući.
Irska	⌘	X	-	Na snazi je mjera obavezne 14-dnevne samoizolacije za sve putnike koji ulaze u zemlju. Obavezno je ispunjavanje forme po kojoj se može locirati mjesto boravka za vrijeme izolacije.
Kipar				Trenutno je na snazi zabrana ulaska za državljane određenih zemalja među kojima je i Bosna i Hercegovina

Litvanija	⌘	-	-	Ukoliko broj zaraženih osoba u zemlji iz koje se namjerava putovati ne prelazi 25 na 100.000 stanovnika u posljednjih 14 dana ulaz će biti dozvoljen. Svakog ponedjeljka će biti obavljena ažurirana lista zemalja.
Luksemburg	⌘	X	-	Do 30.6. nije moguć ulazak iz "trećih" zemalja osim uz valjan pravni osnov. Obavezno poštovanje mjera socijalne distance i nošenja maski tamo gdje nije moguće provesti mjere distance.
Malta				
Portugal	⌘	-	-	Na snazi su mjere kojima je obustavljeno izdavanje viza za posjetioce. Ulazak uz valjan pravni osnov a za letove iz Brazila je dozvoljen ulazak.
Slovačka	✓	-	96 sati	Nakon ulaska obavezan je boravak ili u karantinu ili samoizolaciji. Nakon petog dana boravka u karantinu biti će obavljen dodatni test. Rezultati testa moraju biti na engleskom, njemačkom, češkom ili slovačkom jeziku.